
Leatherette
collection



We introduce to you our luxurious leatherette collection. 

Our aim is to be the ‘finishing touch’ of your hotel room. 

The collection comes initially in three colours: Natural, New Classic and 

Nouveau Black, which we have carefully selected in order to fit to many 

hotel room designs. On top of that we offer bespoke solutions, so you 

can create your own colour and design.

ELEVATE YOUR STYLE:  CHOOSE
ORGANIC, LUXURIOUS OR TIMELESS 

LEATHERETTE COLLECTION
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The Natural collection is 

developed for the mindful and 

conscious leisure traveler.

The use of natural light

colours and the organic

design make this collection

fit well to beach resorts and 

boutique hotels. 

Natural

With the Nouveau Black 

collection we add an essential 

colour to our leatherette line.

A collection designed with luxury 

and functionality in mind. This 

timeless colour adds an elegant 

touch to every hotel room.
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The New Classic collection is 

focused on the business guest 

with an authentic taste and eye 

for detail. The luxurious and 

classic design and the use of 

refined materials will make the 

established business traveler 

feel at home. 

New
Classic

Nouveau
Black



Four steps to your customised product

40

In addition to our extensive range, we offer 

endless customisation options to meet your 

specific needs. Whether it’s wooden welcome 

trays in any colour, fully customised leatherette 

items, or metal luggage racks in various sizes and 

finishes like champagne, silver, and bronze, our 

team works closely with manufacturers to create 

bespoke solutions that integrate perfectly with 

any hotel room design. Customisation is simple 

with a minimum order of just 50 pieces.

CUSTOMISED

WHAT WE OFFER

Share your design

& specifications

with us

You will receive 

a technical drawing 

for your approval

Sample will be

on your desk

within 3 weeks

Production time 

is 60 days

excluding shipment
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An example of our 
customised items for the 

Raffles Europejski Warsaw 
hotel. 

Ask for our customisation and 
design presentation for more 
possibilities and inspiration.



DESIGN AT BENTLEY

WHAT WE OFFER

Beyond customisation, we can design products 

from scratch, tailored to your mood boards or 

mock-up rooms, ensuring a perfect match with 

your vision. Whether you have a unique idea or a 

specific requirement, we’re here to help. We love 

a challenge and are dedicated to exceeding your 

expectations with thoughtful, bespoke solutions.

Are you planning a hotel renovation 

or opening a new property? We can 

assist you from start to finish, designing 

solutions for your hotel supplies and OS&E 

that align perfectly with your concept. 

Whatever your vision, we’re here to bring 

it to life.

Ask for our customisation and design 
presentation for more possibilities and 
inspiration.
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It’s fully interactive, letting you examine 		

products from every angle.

You can see how our items fit into your 		

hotel room design, anytime and anywhere —	

eliminating the need for physical samples.

Very effective, very cost-efficient, and 		

incredibly realistic — it simplifies decision-		

making by helping you visualise your space 	

with ease.

BENEFITS OF THESE FEATURES

Our website now features 3D and AR views of 

the products. This exciting development allows 

you to interact with our items in a whole new 

way.
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OUR USER-FRIENDLY 
B2B PORTAL

3D AND AR ON OUR 
WEBSITE 

Our B2B customer portal is designed to make 

your ordering process as simple as possible. 

Easily and quickly order all your products, with 

all the information you need in one place. From 

up-to-date stock levels to detailed product 

information. Also easily ordered from your 

mobile device. 

Direct access to all Bentley and MOOR items

Realtime stock information

Your pricelist

Order and re-order online

Make your own favourites list

BENEFITS OF OUR PORTAL

THOUGHTFUL

INNOVATION



NATURAL
COLLECTION

Andros
 

jewellery tray

•	luxurious natural sand colour fabric and
	 stitching
•	�perfect for storing and displaying jewellery and 

watches
•	�suitable for most hotel safes
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

22 X 18 X 4 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6572

Flores
turndown tray

•	�luxurious natural sand colour 
fabric and stitching

•	perfect for storing slippers
•	with functional handle
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

35 X 35 X 3 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6521

Capri
laundry box

•	�luxurious natural sand colour fabric
	 and stitching
•	�perfect solution for storing and
	 returning the laundry
•	�with compartment at top for
	 laundry form
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

48 X 35 X 15 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6566 

Cebu
wardrobe organiser

•	�luxurious natural sand colour 
fabric and stitching

•	�must-have in every hotel
	 wardrobe to store your 
	 essentials
•	�perfect in combination 

with our Comino clothes 
brush and Falster shoe

	 horn
•	water repellent and easy
	 to clean

DIMENSIONS

40 X 25 X 4 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6563 

Falster
shoe horn 

•	�natural sand coloured fabric in combination 
with FSC certificated wood

•	�long design which makes it very easy to put 
shoes on

•	�fits perfectly in our Cebu wardrobe organiser

DIMENSIONS

38 X 3 X 1 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6560 

Comino
clothes brush

•	natural sand coloured fabric �in combination
	 with FSC certificated wood
•	�brush especially designed to remove dust 

effectively
•	�fits perfectly in our Cebu wardrobe organiser

DIMENSIONS

38 X 3 X 1 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6557
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Fuji
welcome tray square
 
•	luxurious natural sand colour fabric 
	 and stitching
•	elegant square design
•	�multi-functional tray for presenting coffee and 

tea equipment
•	�including 2 cable cut-outs for kettle or coffee 

machine
•	water repellent and easy to clean 

DIMENSIONS

38 X 38 X 3 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6213

Etna 
 

welcome tray rectangular
 
•	luxurious natural sand colour 
	 fabric and stitching
•	elegant rectangular design
•	�ideal for presenting kettle and coffee and tea 

mugs and utensils
•	including 2 cable cut-outs for kettle 
•	water repellent and easy to clean 

DIMENSIONS

38 X 21 X 3 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6214

Stromboli
welcome tray with drawer
 
•	luxurious natural sand colour fabric 
	 and stitching
•	�elegant and functional rectangular design
•	�including 2 cable cut-outs for kettle and
	 coffee machine
•	�suitable to place capsule machine
	 and kettle
•	multi purpose drawer to
	 store capsules, teabags
	 and amenities

DIMENSIONS

31 X 38 X 8 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6229 

Maroa
welcome tray round

•	luxurious natural sand colour fabric 
	 and stitching
•	unique round design
•	�ideal for presenting kettle and coffee and tea 

mugs and utensils
•	�including cable cut-out for
	 kettle or coffee machine
•	water repellent and easy
	 to clean

DIMENSIONS

38 X 38 X 3 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6215 
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Bromo
 

condiment box

•	luxurious natural sand colour 
	 fabric and stitching
•	�3 compartments to store capsules,
	 teabags and sticks
•	removable capsules divider 
•	functional with an elegant look
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

19 X 11,5 X 3 (W X D X H)

ITEM NUMBER

6239

Yasur
classic condiment box with lid

•	luxurious natural sand colour fabric
	 and stitching
•	removable divider for 6 capsules
•	�perfect to show and store your coffee
	 supplies
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

17 X 17,5 X 5,5 (W X D X H)

ITEM NUMBER

6241 

Lou
tea bag holder

•	luxurious natural sand colour fabric 
	 and stitching
•	�3 compartments and suitable for every teabag
•	�water repellent and easy to clean
•	�perfect in combination with one of our
	 leatherette welcome trays

DIMENSIONS

10 X 9,1 X 4/6 CM (W X D X H)  

ITEM NUMBER

6522

Pacaya
classic ice bucket

•	luxurious natural sand colour fabric
	 and stitching
•	�perfect combination of stainless steel and
	 high-quality leatherette
•	�double walled bucket; keeps your
	 ice cubes frozen
•	including ice cube tong
•	�water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

13,5 X 13,5 X 15,5 (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6237 

Cres
 

coaster tray

•	�luxurious natural sand colour fabric and stitching
•	suitable for any type of glass and bottle
•	perfect for meeting rooms
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

24 X 12 X 0,5 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6575

Utila
coaster

•	luxurious natural sand colour fabric
	 and stitching
•	suitable for any type of glass or cup
•	to protect the service of trays and tables
•	diameter 100 mm, thickness 5 mm
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

10 X 10 X 0,5 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6227 
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Bahia
amenity box

•	�luxurious natural sand colour fabric
	 and stitching
•	�perfect storage box for all kinds
	 of amenities
•	�distinctive rounded design with
	 removable divider
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

20 X 11 X 10 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6583

Kaba
tissue box rectangular

•	luxurious natural sand
	 colour fabric and stitching
•	suitable for most
	 rectangular tissueboxes
•	magnetic closing lid on the bottom
•	ellipse opening
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

25 X 13,5 X 8,5 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6221

Manam
 

tissue box square

•	luxurious natural sand colour fabric
	 and stitching
•	suitable for most square tissueboxes
•	magnetic closing lid on the bottom
•	ellipse opening
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

13,5 X 13,5 X 14 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6223

Nevis
hair dryer box

•	�luxurious natural sand colour
	 fabric and stitching
•	suitable for every Bentley hair dryer
•	specialy designed to store the
	 hair dryer safe and neatly
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

35 X 25 X 12 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6569 
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Baros
charger tray 

•	luxurious natural colour fabric and stitching
• charging and presentation function, 
	 an essential on every nightstand
• unique design with round corners
• with luxury black fabric cable and anti-		
	 theft system
• with USB-C port (EU or UK plug available
	 separately)
• water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

28 X 22 X 1.6 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6580  

Sindara
remote control holder  

•	luxurious natural sand colour fabric
	 and stitching
•	unique and stylish design to present remote
•	inner size (w x h x d) 203 x 15 x 65 mm
•	2-flap construction with
	 leatherette belt
•	water repellent and
	 easy to clean

DIMENSIONS

24 X 8 X 4 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6225 

Vesuvius
desk pad

•	luxurious natural sand colour fabric and stitching
•	including leatherette strap and messing screws
•	helps to present stationary
	 items in a proper way
•	water repellent and
	 easy to clean

DIMENSIONS

50 X 38 X 0,5 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6219 

Krakatoa
guest directory

•	luxurious natural sand colour 
	 fabric and stitching
•	suitable for A4 size paper
•	including leatherette strap
	 and 2 messing screws to fix
	 the paper
•	�special designed
	 ‘corded-closing’
	 mechanism
•	water repellent and
	 easy to clean 

DIMENSIONS

35 X 25 X 4 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6217 

Augustine
note pad holder 

•	luxurious natural sand colour fabric and stitching
•	suitable for A6 size paper
•	easy-fix system for notepad and pen
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

16 X 17 X 0,5 (W X D X H)

ITEM NUMBER

6235 

wireless 
charging
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Butak
10 l double wall waste bin

•	luxurious natural sand colour fabric
	 and stitching
•	double wall bin for hygienic storage bag
•	chrome ring on top
•	rubber floor protector ring at the bottom
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

23 X 23 X 27 CM (W X D X H)  

ITEM NUMBER

6231 

Butak inlay
inlay bin for waste separation

•	inlay fits in every Butak bin
•	made out of recycled plastic
•	a capacity of 6 liters
•	easy to add
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

26 X 23 X 11,5 CM (W X D X H)  

ITEM NUMBER

6305 

Palma
bin with waste separation

•	luxurious natural sand colour fabric
	 and stitching
•	�with 2 compartments for waste separation,
	 each 6 liters
•	�functional with an elegant look
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

23 X 23 X 30 (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6533

The use of natural light 
colours and the organic 
design make this collection 
fit well to beach resorts and 
boutique hotels.
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NEW CLASSIC
COLLECTION

Andros
 

jewellery tray

•	luxurious classic brown colour fabric 
	 and stitching
•	�perfect for storing and displaying jewellery 

and watches
•	�suitable for most hotel safes
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

22 X 18 X 4 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6573

Flores
turndown tray

•	�luxurious classic brown colour 
fabric and stitching

•	perfect for storing slippers
•	with functional handle
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

35 X 35 X 3 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6578

Capri
laundry box

•	�luxurious classic brown colour fabric 
and stitching

•	�perfect solution for storing and
	 returning the laundry
•	�with compartment at top for
	 laundry form
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

48 X 35 X 15 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6567 

Cebu
wardrobe organiser

•	�luxurious classic brown colour 
fabric and stitching

•	�must-have in every hotel
	 wardrobe to store your 
	 essentials
•	�perfect in combination 

with our Comino clothes 
brush and Falster shoe

	 horn
•	water repellent and easy
	 to clean

DIMENSIONS

40 X 25 X 4 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6564 

Falster
shoe horn 

•	classic brown coloured fabric in combination
	 with FSC certificated wood
•	�long design which makes it very easy to put 

shoes on
•	�fits perfectly in our Cebu wardrobe organiser

DIMENSIONS

38 X 3 X 1 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6561 

Comino
clothes brush

•	classic brown coloured fabric �in combination
	 with FSC certificated wood
•	�brush especially designed to remove dust 

effectively
•	�fits perfectly in our Cebu wardrobe organiser

DIMENSIONS

38 X 3 X 1 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6558
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Fuji
welcome tray square
 
•	luxurious classic brown colour fabric
	 and stitching
•	elegant square design
•	�multi-functional tray for presenting coffee and 

tea equipment
•	�including 2 cable cut-outs for kettle or coffee 

machine
•	water repellent and easy to clean 

DIMENSIONS

38 X 38 X 3 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6210

Etna 
 

welcome tray rectangular
 
•	luxurious classic brown colour 
	 fabric and stitching
•	elegant rectangular design
•	�ideal for presenting kettle and coffee and tea 

mugs and utensils
•	including 2 cable cut-outs for kettle 
•	water repellent and easy to clean 

DIMENSIONS

38 X 21 X 3 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6211

Stromboli
welcome tray with drawer
 
•	luxurious classic brown colour fabric
	 and stitching
•	�elegant and functional rectangular design
•	�including 2 cable cut-outs for kettle and
	 coffee machine
•	�suitable to place capsule machine
	 and kettle
•	multi purpose drawer to
	 store capsules, teabags
	 and amenities

DIMENSIONS

31 X 38 X 8 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6228 

Maroa
welcome tray round

•	luxurious classic brown colour fabric
	 and stitching
•	unique round design
•	�ideal for presenting kettle and coffee and tea 

mugs and utensils
•	�including cable cut-out for
	 kettle or coffee machine
•	water repellent and easy
	 to clean

DIMENSIONS

38 X 38 X 3 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6212 
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Bromo
 

condiment box

•	luxurious classic brown colour 
	 fabric and stitching
•	�3 compartments to store capsules,
	 teabags and sticks
•	removable capsules divider 
•	functional with an elegant look
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

19 X 11,5 X 3 (W X D X H)

ITEM NUMBER

6238

Yasur
classic condiment box with lid

•	luxurious classic brown colour fabric
	 and stitching
•	removable divider for 6 capsules
•	�perfect to show and store your coffee
	 supplies
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

17 X 17,5 X 5,5 (W X D X H)

ITEM NUMBER

6240 

Lou
tea bag holder

•	luxurious classic brown colour fabric
	 and stitching
•	�3 compartments and suitable for every teabag
•	�water repellent and easy to clean
•	�perfect in combination with one of our
	 leatherette welcome trays

DIMENSIONS

10 X 9,1 X 4/6 CM (W X D X H)  

ITEM NUMBER

6523 

Pacaya
classic ice bucket

•	luxurious classic brown colour fabric
	 and stitching
•	�perfect combination of stainless steel and
	 high-quality leatherette
•	�double walled bucket; keeps your
	 ice cubes frozen
•	including ice cube tong
•	�water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

13,5 X 13,5 X 15,5 (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6236 

Cres
 

coaster tray

•	�luxurious classic brown colour fabric and stitching
•	suitable for any type of glass and bottle
•	perfect for meeting rooms
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

24 X 12 X 0,5 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6576

Utila
coaster

•	luxurious classic brown colour fabric
	 and stitching
•	suitable for any type of glass or cup
•	to protect the service of trays and tables
•	diameter 100 mm, thickness 5 mm
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

10 X 10 X 0,5 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6226 
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Bahia
amenity box

•	�luxurious classic brown colour fabric 
and stitching

•	�perfect storage box for all kinds
	 of amenities
•	�distinctive rounded design with
	 removable divider
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

20 X 11 X 10 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6584

Kaba
tissue box rectangular

•	luxurious classic brown 
	 colour fabric and stitching
•	suitable for most
	 rectangular tissueboxes
•	magnetic closing lid on the bottom
•	ellipse opening
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

25 X 13,5 X 8,5 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6220 

Manam
 

tissue box square

•	luxurious classic brown colour fabric
	 and stitching
•	suitable for most square tissueboxes
•	magnetic closing lid on the bottom
•	ellipse opening
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

13,5 X 13,5 X 14 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6222

Nevis
hair dryer box

•	�luxurious classic brown colour
	 fabric and stitching
•	suitable for every Bentley hair dryer
•	specialy designed to store the
	 hair dryer safe and neatly
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

35 X 25 X 12 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6570 
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Augustine
note pad holder 

•	luxurious classic brown colour 
	 fabric and stitching
•	suitable for A6 size paper
•	easy-fix system for notepad and pen
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

16 X 17 X 0,5 (W X D X H)

ITEM NUMBER

6234 

Sindara
remote control holder  

•	luxurious classic brown colour fabric
	 and stitching
•	unique and stylish design to present remote
•	inner size (w x h x d) 203 x 15 x 65 mm
•	2-flap construction with
	 leatherette belt
•	water repellent and
	 easy to clean

DIMENSIONS

24 X 8 X 4 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6224 

Vesuvius
desk pad

•	luxurious classic brown colour fabric
	 and stitching
•	including leatherette strap and messing screws
•	helps to present stationary
	 items in a proper way
•	water repellent and
	 easy to clean

DIMENSIONS

50 X 38 X 0,5 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6218 

Krakatoa
guest directory

•	luxurious classic brown colour 
	 fabric and stitching
•	suitable for A4 size paper
•	including leatherette strap
	 and 2 messing screws to fix
	 the paper
•	�special designed
	 ‘corded-closing’
	 mechanism
•	water repellent and
	 easy to clean 

DIMENSIONS

35 X 25 X 4 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6216

Baros
charger tray 

•	luxurious classic brown colour fabric 
	 and stitching
• charging and presentation function, 
	 an essential on every nightstand
• unique design with round corners
• with luxury black fabric cable and anti-		
	 theft system
• with USB-C port (EU or UK plug available
	 separately)
• water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

28 X 22 X 1.6 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6581  

wireless 
charging
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Butak
10 l double wall waste bin

•	luxurious classic brown colour fabric
	 and stitching
•	double wall bin for hygienic storage bag
•	chrome ring on top
•	rubber floor protector ring at the bottom
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

23 X 23 X 27 CM (W X D X H)  

ITEM NUMBER

6230 

Butak inlay
inlay bin for waste separation

•	inlay fits in every Butak bin
•	made out of recycled plastic
•	a capacity of 6 liters
•	easy to add
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

26 X 23 X 11,5 CM (W X D X H)  

ITEM NUMBER

6305 

Palma
bin with waste separation

•	luxurious classic brown colour fabric
	 and stitching
•	�with 2 compartments for waste separation,
	 each 6 liters
•	�functional with an elegant look
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

23 X 23 X 30 (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6233

The luxurious and classic 
design and the use of 
refined materials will make 
the established business 
traveler feel at home.
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NOUVEAU BLACK
COLLECTION

Andros
 

jewellery tray

•	luxurious black colour fabric and stitching
•	�perfect for storing and displaying jewellery and 

watches
•	�suitable for most hotel safes
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

22 X 18 X 4 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6574

Flores
turndown tray

•	�luxurious black colour fabric
	 and stitching
•	perfect for storing slippers
•	with functional handle
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

35 X 35 X 3 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6579

Capri
laundry box

•	�luxurious black colour fabric and stitching
•	�perfect solution for storing and
	 returning the laundry
•	�with compartment at top for
	 laundry form
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

48 X 35 X 15 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6568 

Cebu
wardrobe organiser

•	�luxurious black colour fabric
	 and stitching
•	�must-have in every hotel
	 wardrobe to store your 
	 essentials
•	�perfect in combination 

with our Comino clothes 
brush and Falster shoe

	 horn
•	water repellent and easy
	 to clean

DIMENSIONS

40 X 25 X 4 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6565 

Falster
shoe horn 

•	�black coloured fabric in combination with FSC 
certificated wood

•	�long design which makes it very easy to put 
shoes on

•	�fits perfectly in our Cebu wardrobe organiser

DIMENSIONS

38 X 3 X 1 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6562 

Comino
clothes brush

•	black coloured fabric �in combination with
	 FSC certificated wood
•	�brush especially designed to remove dust 

effectively
•	�fits perfectly in our Cebu wardrobe organiser

DIMENSIONS

38 X 3 X 1 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6559
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Fuji
welcome tray square
 
•	luxurious black colour fabric and stitching
•	elegant square design
•	�multi-functional tray for presenting coffee and 

tea equipment
•	�including 2 cable cut-outs for kettle or coffee 

machine
•	water repellent and easy to clean 

DIMENSIONS

38 X 38 X 3 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6502

Etna 
 

welcome tray rectangular
 
•	luxurious black colour fabric 
	 and stitching
•	elegant rectangular design
•	�ideal for presenting kettle and coffee and tea 

mugs and utensils
•	including 2 cable cut-outs for kettle 
•	water repellent and easy to clean 

DIMENSIONS

38 X 21 X 3 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6503

Stromboli
welcome tray with drawer
 
•	luxurious black colour fabric and stitching
•	�elegant and functional rectangular design
•	�including 2 cable cut-outs for kettle and
	 coffee machine
•	�suitable to place capsule machine
	 and kettle
•	multi purpose drawer to
	 store capsules, teabags
	 and amenities

DIMENSIONS

31 X 38 X 8 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6505 

Maroa
welcome tray round

•	luxurious black colour fabric and stitching
•	unique round design
•	�ideal for presenting kettle and coffee and tea 

mugs and utensils
•	�including cable cut-out for
	 kettle or coffee machine
•	water repellent and easy
	 to clean

DIMENSIONS

38 X 38 X 3 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6504 
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Bromo
 

condiment box

•	luxurious black colour fabric and stitching
•	�3 compartments to store capsules,
	 teabags and sticks
•	removable capsules divider 
•	functional with an elegant look
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

19 X 11,5 X 3 (W X D X H)

ITEM NUMBER

6509

Yasur
classic condiment box with lid

•	luxurious black colour fabric and stitching
•	removable divider for 6 capsules
•	�perfect to show and store your coffee
	 supplies
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

17 X 17,5 X 5,5 (W X D X H)

ITEM NUMBER

6513 

Lou
tea bag holder

•	luxurious black colour fabric and stitching
•	�3 compartments and suitable for every teabag
•	�water repellent and easy to clean
•	�perfect in combination with one of our
	 leatherette welcome trays

DIMENSIONS

10 X 9,1 X 4/6 CM (W X D X H)  

ITEM NUMBER

6524 

Pacaya
classic ice bucket

•	luxurious black colour fabric and stitching
•	�perfect combination of stainless steel and
	 high-quality leatherette
•	�double walled bucket; keeps your
	 ice cubes frozen
•	including ice cube tong
•	�water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

13,5 X 13,5 X 15,5 (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6510 

Cres
 

coaster tray

•	�luxurious black colour fabric and stitching
•	suitable for any type of glass and bottle
•	perfect for meeting rooms
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

24 X 12 X 0,5 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6577

Utila
coaster

•	luxurious black colour fabric and stitching
•	suitable for any type of glass or cup
•	to protect the service of trays and tables
•	diameter 100 mm, thickness 5 mm
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

  (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6512 
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Bahia
amenity box

•	�luxurious black colour fabric and
	 stitching
•	�perfect storage box for all kinds
	 of amenities
•	�distinctive rounded design with
	 removable divider
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

20 X 11 X 10 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6585

Kaba
tissue box rectangular

•	luxurious black colour 
	 fabric and stitching
•	suitable for most
	 rectangular tissueboxes
•	magnetic closing lid on the bottom
•	ellipse opening
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

25 X 13,5 X 8,5 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6515 

Manam
 

tissue box square

•	luxurious black colour fabric and stitching
•	suitable for most square tissueboxes
•	magnetic closing lid on the bottom
•	ellipse opening
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

13,5 X 13,5 X 14 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6516

Nevis
hair dryer box

•	�luxurious black colour fabric 
and stitching

•	suitable for every Bentley hair dryer
•	specialy designed to store the
	 hair dryer safe and neatly
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

35 X 25 X 12 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6571 
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Augustine
note pad holder 

•	luxurious black colour 
	 fabric and stitching
•	suitable for A6 size paper
•	easy-fix system for notepad and pen
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

16 X 17 X 0,5 (W X D X H)

ITEM NUMBER

6508 

Sindara
remote control holder  

•	luxurious black colour fabric and stitching
•	unique and stylish design to present remote
•	inner size (w x h x d) 203 x 15 x 65 mm
•	2-flap construction with
	 leatherette belt
•	water repellent and
	 easy to clean

DIMENSIONS

24 X 8 X 4 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6511 
Krakatoa
guest directory

•	luxurious black colour 
	 fabric and stitching
•	suitable for A4 size paper
•	including leatherette strap
	 and 2 messing screws to fix
	 the paper
•	�special designed
	 ‘corded-closing’
	 mechanism
•	water repellent and
	 easy to clean 

DIMENSIONS

35 X 25 X 4 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6506 

Vesuvius
desk pad

•	luxurious black colour fabric and stitching
•	including leatherette strap and messing screws
•	helps to present stationary
	 items in a proper way
•	water repellent and
	 easy to clean

DIMENSIONS

50 X 38 X 0,5 CM (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6507 

Baros
charger tray 

•	luxurious black colour fabric 
	 and stitching
• charging and presentation function, 
	 an essential on every nightstand
• unique design with round corners
• with luxury black fabric cable and anti-		
	 theft system
• with USB-C port (EU or UK plug available
	 separately)
• water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

28 X 22 X 1.6 CM (W X D X H)

ITEM NUMBER

6582  

wireless 
charging
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Butak
10 l double wall waste bin

•	luxurious black colour fabric and stitching
•	double wall bin for hygienic storage bag
•	chrome ring on top
•	rubber floor protector ring at the bottom
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

23 X 23 X 27 CM (W X D X H)  

ITEM NUMBER

6514 

Butak inlay
inlay bin for waste separation

•	inlay fits in every Butak bin
•	made out of recycled plastic
•	a capacity of 6 liters
•	easy to add
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

26 X 23 X 11,5 CM (W X D X H)  

ITEM NUMBER

6305 

Palma
bin with waste separation

•	luxurious black colour fabric and stitching
•	�with 2 compartments for waste separation,
	 each 6 liters
•	�functional with an elegant look
•	water repellent and easy to clean

DIMENSIONS

23 X 23 X 30 (W X D X H) 

ITEM NUMBER

6232

A collection designed with 
luxury and functionality in 
mind. This timeless colour 
adds an elegant touch to 
every hotel room.
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The leatherette accessory line is 
designed in three timeless colours 

which matches perfectly in any 
hotel room interior.



Bentley Europe BV
Ravenoord 235
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